

80后的网络江湖,挺靠谱

赵华俊:从网民华丽转身为网商

本报记者 田卉

当周围大学同学还没有规划好职业方向,频繁换工作的时候,她已经拥有了自己的品牌,带领着一支十几人的电子商务团队主营酵母的出口生意,并以每年出口几百万的业务量,用网络创造着财富,她就是定陶县永兴食品有限公司国际贸易业务经理,赵华俊。

单枪匹马闯进网络江湖,团队合作赢得第一单

2009年,赵华俊在浏览网页时,无意看到一家酵母生产厂通过阿里巴巴网络平台获得不少订单,便考虑把父亲一直传统经营的酵母生意,通过网络平台拓展市场,正是这个想法,使赵华俊的生活因为网络而发生了巨变。

的热情,在起初的几个月,赵华俊每天在网上发布信息,更新帖子,常常忙到深夜一两点。但是高强度的工作并没有给赵华俊带来理想的业绩,前三个月内,虽然有不少客户通过网络资讯产品信息,但是每次都因为种种原因,到关键时刻没有成交。

经历几次“煮熟订单”飞掉的打击,赵华俊非但没有气馁,反而对电子商务有了更大的信心。经过深思熟虑,2009年8月,她租下了中华路上一间商务楼,招聘了数名工作人员,正式开始了团队经营电子商务的生涯。

佳绩频传,未来想在别人的市场做自己的品牌

2009年12月,赵俊华接到第一笔订单,一份来自苏丹8吨酵母的订单。带着既欣喜又紧张,还有点忐忑的心情,赵俊华与客户进行联系,且几近零利润出口。

通过网络出口贸易金额高达300多万人民币。一包重量500g的酵母,价格在10元左右,一年能够出口几十吨让同行侧目的数字。

“希望有一天自己的产品越做越大,能够在国际市场上有广泛影响力,在别人的市场做自己的品牌。”赵华俊说。

网民李振:我是一个自由的记录者

本报记者 李贺

今年27岁的李振现在是各大网站的签约拍客,月薪三千元到七千元不等。网络,让这个80后小伙着实火了一把,也让他能够实现自己做一个“自由记录者”的梦想。

月时间,李振制作了让他最满意的一部作品。经过网络助推,这部作品给李振带来了许多意外收获:找到了不错的工作,多了许多学习机会,而他更是由此进入了菏泽的网络世界,网名为“逮啥拍啥”的李振在圈里渐渐火了。

让李振和他的网友们萌生了更多的创作冲动。据了解,3月9日他们制作好的关于“大衣哥”朱之文的视频在网络上推出,第一天就产生了200万点击率。

最喜欢自己第一部作品

李振最喜欢的是他的第一部作品,那种单纯、简单、快乐让他回味儿,这部发表在网上的作品还让他找到了不错的工作。

李振渴望这种无拘束的自由,他曾向往做一名记者,而做拍客让他一定程度上圆了自己的梦,他感觉自己成了一名自由的记录者,“虽然不是记者,但也可以拥有更广阔的视角。”

“我还有个愿望,就是用我们菏泽的所有达人打造一届牡丹花会开幕式或者网络春晚。我想让所有人都知道,我们菏泽人也有达人,也有草根达人,而且每一个人都是不平凡的。”李振想把有才能的菏泽人推向网络这个平台,让他们展示自己的风采,也希望他们能和自己一样,借助网络而成功。

“希望更多菏泽人借网络成功”

今年春天,李振和网友们拍摄的关于“大衣哥”朱之文的视频,成为他们第一部有影响力的作品,也

网络“新力量”

董一萌(80后) 2000年,一部叫《原色》的网剧诞生了,而这也成为了中国的第一部网剧。《原色》是一部描述高中生生活的网剧,男主角原型就是为创业苦苦挣扎的董一萌。

他高中开始就投资股市以积累创业基金;刚上大学便成立了自己的创业团队;大一便制作了中国的第一部网剧震撼全国;大三时他就拥有了自己的电子公司,成为一个大学生董事长;一毕业便成了长春软件园软件企业工会联合会最年轻的副主席。如今的他,拥有规模近千万元的高科技企业……

毕胜:曾经就任于百度,历任总裁助理,市场总监等职务;现任乐淘网CEO。

2008年5月,创办乐淘网,只用了一天就获得了联创策源基金约200万美元的初始投资。

乐淘网销售的品牌105个,款式达到11077个,下一步公司可能会引进更多的中小品牌——在中国有大量的类似品牌。2010年,乐淘已经成为中国最大的网上鞋城,并获得了全球最大的对冲基金—老虎基金超过1000万美元以上的投资。

毕胜的乐淘网增长速度非常可观。2009年第一季度时,乐淘日均订单不到1000个,到第四季度时已经上升到3000个。

李想(80后的典型代表)泡泡网(北京泡泡信息技术有限公司)首席执行官。他的泡泡网是一家从事电脑硬件、个人和办公数码产品的信息服务的网站。2005年底营收达2000万,利润50%,按通行的市场收购标准,即以20倍的市盈率来计算,占公司绝对股份的他,身家已过亿。2005年,从IT产品向汽车业务扩张,创建汽车之家网站;2006年5月,被评为“中国十大创业新锐”。

李想认为,如果一个事情比别人多付出5%的努力,就可能拿到别人200%的回报。



EYE

菏泽爱尔眼科医院
HEZE AIER EYE HOSPITAL

中国最大规模连锁眼科医院集团 中国首家IPO上市医疗机构 中国驰名商标

E3激光治近视 解决2011年秋季征兵视力受限问题

治好近视 去当兵

爱尔眼科治近视7大优势

- 1、术前18道检查确保手术安全。
- 2、3万余例手术成功经验的专家王丽霞主任亲自主持。
- 3、美国博士伦217Z-100最新一代准分子激光治疗设备。

- 4、在菏泽地区率先实行“一人一刀片”原则,保证手术安全及术后效果。
- 5、超级洁净层流手术室,保证手术的最佳效果和手术过程的安全。
- 6、开展多种手术方案,技术与世界同步。
- 7、34家医院免费异地复查。

电话: 0530-2070888 地址: 中华路2111号(青年路口西200米) www.eyeye0530.com